



CÓDIGO / PART NUMBER

1001403

DESECADOR DE PRODUCTOS

PRODUCT DESICCATOR

Indice

1. Información General	3
2. Lista de Embalaje	3
3. Especificación Técnica.....	3
4. Descripción del equipo	3
5. Instalación y puesta en marcha	4
5.1 Desembalaje	4
5.2 Situación y montaje	4
5.3 Producto secante.....	4
5. Limpieza	4
6. Garantía	4

Index

1. General Information	6
2. Packing List.....	6
3. Technical features.....	6
4. Equipment description	6
5. Installation and starting up	7
5.1 Unpacking.....	7
5.2 Placing and assembling	7
5.3 Dissicant product.....	7
6. Cleaning	7
7. Warranty.....	7

1. Información General

- Manipular el paquete con cuidado. Desembalarlo y comprobar que el contenido coincide con lo indicado en el apartado de la "Lista de embalaje". Si se observa algún componente dañado o la ausencia de alguno, avisar rápidamente al distribuidor.
- No instalar ni utilizar el equipo sin leer, previamente, este manual de instrucciones. Estas instrucciones forman parte inseparable del equipo y deben estar disponibles a todos sus usuarios.
- Consultar cualquier duda al servicio técnico de J.P. SELECTA, s.a.u.

2. Lista de Embalaje

Modelo:	1001403
Armario desecador	1
Estantes	3
Bandeja inox para desecante (inox AISI 310)	1
Manual de instrucciones	80273

3. Especificación Técnica

Capacidad (litros):	55
Medidas interiores: alto/ancho/fondo (cm)	50/38/29
Higrómetro (%rel)	0-100

4. Descripción del equipo

Armario desecador para el almacenamiento de productos anhidros, biológicos o químicos y conservación de muestras que deban ser protegidas de la humedad o del polvo.

Está construido en metacrilato transparente. Puerta con junta de silicona y cierre magnético y un higrómetro graduado de 0-100% de humedad relativa.

5. Instalación y puesta en marcha

5.1 Desembalaje

Una vez desembalado el equipo, compruebe visualmente que está en buen estado. Conserve el embalaje durante unos días.

5.2 Situación y montaje

1. Situar el aparato en una superficie nivelada
2. Colocar los tres estantes suministrados en su alojamiento en el interior del armario.
3. Colocar la bandeja para el producto secante en la base del armario.

5.3 Producto secante

Colocar el producto secante en el interior de la bandeja. El producto recomendado es el Silica Gel (SiO_2). Se puede emplear con o sin indicador. El secante con indicador permite seguir a simple vista el grado de absorción de agua. El indicador de cloruro de cobalto es azul cuando está desecado y vira a rosa al humedecerse.

6. Limpieza

Este equipo se puede limpiar con un paño humedecido en alcohol o con limpiacristales.

7. Garantía

Este producto tiene una garantía de un año. La garantía no cubre los daños causados por un uso indebido o por causas ajenas a J. P. SELECTA, s.a.u.

Cualquier manipulación del equipo por personal no autorizado anula los beneficios de la garantía

English Version

1. General Information

- Handle the parcel with care. Unpack and check that the contents coincide with the packing-list. If any part is damaged or missing, please advise the distributor immediately.
- Do not install or use the equipment without reading this handbook first. This instruction manual must be attached to the equipment and must be available for all users.
- If you have any doubts or enquiries, contact with J.P. SELECTA's technical service.

2. Packing List

Model:	1001403
Desiccator	1
Trays	3
Vessel for desiccant product (inox AISI 310)	1
Instructions manual	80273

3. Technical features

Capacity:	55
Inner dimensions: height/width/depth (cm)	50/38/29
Hygrometer (%HR)	0-100

4. Equipment description

Desiccator cabinet to store anhydrous, biologic or chemical products or samples which have to be preserved against humidity or duster.

It is made from transparent methacrylate. Door with a rubber silicone gasket and magnetic lock and a hydrometer graduated from 0-100% HR.

5. Installation and starting up

5.1 Unpacking

Once unpacked, visually check the equipment to see if it is in good condition. Keep the packaging box for some days.

5.2 Placing and assembling

1. Place the device on an even surface.
2. Assemble the three supplied shelves inside the cabinet.
3. Place the stainless steel tray on the bottom of the cabinet.

5.3 Desiccant product

Fill the desiccant product in the inner vessel. The recommended product is Silica Gel (SiO₂). It can be used with or without indicator. The desiccator with indicator allows to follow the degree of water absorption at first sight. The indicator of cobalt chloride looks blue when it is dry and changes to pink when it gets moisten.

6. Cleaning

The equipment can be cleaned with an alcohol or glass cleaner wet duster.

7. Warranty

This product has a warranty period of a year. The warranty does not include damages caused by an improper use or for any reason alien to J. P. SELECTA, s.a.u.

Any operation made by not authorized personnel cancels the warranty.

PROGRAMA DE FABRICACIÓN / MANUFACTURING PROGRAMME

- Agitadores magnéticos. / *Magnetic stirrers.*
- Agitadores orbitales, rotativos y vibradores. / *Orbital, rotary and vibratory stirrers.*
- Aparatos para anatomía e histología. / *Clinical and biotechnological instruments.*
- Aparatos a baja temperatura. / *Low temperature apparatus.*
- Aparatos de regulación y control. / *Regulation and control.*
- Arcones conservadores. / *Chest freezers.*
- Armarios conservadores para bancos de sangre. / *Blood bank storage cabinet.*
- Armarios para ensayos de germinación de plantas. / *Plant germination incubator.*
- Autoclaves para esterilización. / *Autoclaves.*
- Baños de limpieza por ultrasonidos. / *Ultrasonic cleaners.*
- Baños termostáticos. / *Thermostatic baths*
- Baterías de kjeldahl y baterías de soxhlet. / *Kjeldahl battery and Soxhlet battery.*
- Centrífugas de sobremesa y refrigeradas. / *Centrifuges.*
- Estufas bacteriológicas y de cultivos. / *Bacteriological and culture ovens.*
- Estufas desecación al vacío. / *Vacuum ovens*
- Estufas para desecación y esterilización. / *Drying and sterilization ovens.*
- Estufas para desecación y esterilización por aire forzado. / *Drying and sterilizing ovens by fan convection.*
- Extractor para determinación de celulosa y fibra / *Extractor for Determination of Cellulose and Fibre.*
- Extractor para determinación de grasas. / *Extractor for the Determination of Fats in Food and Oils.*
- Hornos de mufla hasta 1.150°C. / *Muffle furnaces up to 1,150°C.*
- Instrumental en acero inoxidable, níquel y zirconio. / *Instrumental in stainless steel, nickel and zirconium..*
- Mantas calefactoras. / *Heating mantles.*
- Placas calefactoras. / *Hotplates.*
- Termostatos de inmersión. / *Immersion thermostats.*
- Termostatos de bloque metálico para tubos y digestores kjeldahl. / *Metallic block thermostats.*
- Ultratermostatos de circulación. / *Circulation ultrathermostat.*
- Unidad de destilación para proteínas. / *Distiller for proteins.*
- Viscosímetros. / *Viscometers.*